Пояснительная записка

      Наименование бюджетной программы: 001 «Услуги по реализации государственной политики на местном уровне в области развития предпринимательства».
       Исполнение плана финансирования по платежам за 2017 год по бюджетной  программе при плане 8719,2 млн. тенге освоено 8718,8 млн. тенге сумма экономии бюджетных средств составила 0,4 тенге за счет округления:

     Показатели результата бюджетной программы: Обеспечение деятельности аппарата Отдела предпринимательства штатной численностью 3 штатные единицы, обновление и углубление профессиональных знаний и навыков государственных служащих в соответствии с предъявляемыми квалификационными требованиями, совершенствование системы управления путем повышения качества, эффективности предоставляемых услуг.  
       Наименование бюджетной программы: 003 «Поддержка предпринимательской деятельности».

       Исполнение плана финансирования по платежам за 2017 год по бюджетной  программе при плане 104,0 тыс. тенге освоено 104,0 тыс. тенге.
       Показатели результата бюджетной программы: Формирование государственной политики развития и поддержки предпринимательства, а также создания благоприятных условий для развития предпринимательства. Изучение   опыта работы лучших предпринимателей района,  подготовка документов участников конкурса «Лучший предприниматель  года» (фото, видео материалы) на участие в конкурсе.
      Анализ достижения показателей результатов бюджетной программы показал: 

       Количество предпринимателей участвующих в конкурсе при плане 3 единицы участвовало 3 предпринимателя. 
      Показатель исполнен полностью.
      За 2015, 2016, 2017 годы дебиторской и кредиторской задолженности не имеется.
Руководитель отдела                                                  К. Беккалиев
Главный специалист – бухгалтер                            Н. Муслаева
