Пояснительная записка
Наименование бюджетной программы: 001 «Услуги по обеспечению  деятельности акима района (города областного значения)»

Исполнение плана финансирования по платежам за 2017 год по бюджетной  программе при плане 82647,4 тыс. тенге освоено 82615,8 тыс. тенге сумма экономии бюджетных средств составила 31,6 тыс. тенге за счет сокращения фактических расходов.
Показатели результата бюджетной программы: Обеспечение деятельности аппарата акима района штатной численностью 37 штатных единиц, обновление и углубление профессиональных знаний и навыков государственных служащих в соответствии с предъявляемыми квалификационными требованиями, совершенствование системы управления путем повышения качества, эффективности предоставляемых услуг.
Исполнение плана финансирования по платежам за 2017 год по бюджетной программе составила 82615,8 тыс. тенге, за 2016 год составила 78214,7 тыс. тенге, за 2015 год составила 57139,4 тыс. тенге.
Наличие дебиторской задолженности на начало года в сумме 33,9 в связи с выставлением счет фактур на меньшую сумму 10 января 2017 года, наличие кредиторской задолженности в сумме 151,4 в связи с поздним предоставлением командировочных удостоверений.
Наименование бюджетной программы: 003 «Капитальные расходы государственных органов» 
Исполнение плана финансирования по платежам за 2017 год по бюджетной  программе при плане 14342 тыс. тенге освоено 14342 тыс. тенге. Показатели результата бюджетной программы: Капитальные расходы государственных органов», обновленное материально-техническое оснащение государственного органа. Приобретено: автомашин 2 шт., шкаф металлический 2 шт., Проектно-сметной документации "Капитальный ремонт административного здания акимата в с.Жаксы (замена оконных блоков) 1 шт.
Исполнение плана финансирования по платежам за 2017 год по бюджетной программе составила 14342 тыс. тенге, за 2016 год составила 1112,9 тыс. тенге, за 2015 год составила 0 тыс. тенге.
Наименование бюджетной программы: 005 «Мероприятия в рамках исполнения всеобщей воинской обязанности»
Исполнение плана финансирования по платежам за 2017 год по бюджетной  программе при плане 3808,0  тыс. тенге освоено 3643,4 тыс. тенге сумма экономии бюджетных средств составила 164,6 тенге за счет сокращения фактических расходов.
Показатели результата бюджетной программы: Подготовка граждан к военной службе, организация приписки к призывным участкам и призыва на военную службу. Количество приписных лиц, подлежащих к призыву в Вооруженные Силы РК 91 человек, количество лиц призванных на срочную службу 45 человек.
Исполнение плана финансирования по платежам за 2017 год по бюджетной программе составила 3643,4 тыс. тенге, за 2016 год составила 2339,4 тыс. тенге, за 2015 год составила 2269,8 тыс. тенге.
Наименование бюджетной программы: 007 «Мероприятия по  профилактике и тушению степных пожаров районного (городского) масштаба, а также пожаров в населенных пунктах, в которых не созданы органы государственной противопожарной службы»
Исполнение плана финансирования по платежам за 2017 год по бюджетной  программе при плане 140,0 тыс. тенге освоено 139,9 тыс. тенге сумма экономии бюджетных средств составила 0,1 тенге за счет экономии.
Показатели результата бюджетной программы: Приобретение топлива, горюче-смазочных материалов для профилактики и тушения степных пожаров районного (городского) масштаба, а также пожаров в населенных пунктах, в которых не созданы органы государственной противопожарной службы. Приобретено бензин АИ-80 464 литров, дизтоплива 339 литров.
Исполнение плана финансирования по платежам за 2017 год по бюджетной программе составила 139,9 тыс. тенге, за 2016 год составила 56,4 тыс. тенге, за 2015 год составила 45,3 тыс. тенге.
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